



中文版

English

行政

教學

重要連結



興新聞

[首頁](#) [興新聞](#) [【媒體報導】廈大訪問團拜會中興大學 蔡東杰接待座談](#)[【媒體報導】廈大訪問團拜會中興大學 蔡東杰接待座談](#)

更新時間：2018-05-04 13:57:48 / 張貼時間：2018-05-04 09:26:43

興新聞張貼者 [單位](#) 秘書室新聞來源 [中評社](#)

945 分享

稿源：[2018-05-03/中評社/林谷隆/台中](#)

廈門大學台灣研究院政治所所長陳先才率團來台進行學術訪問，2日下午來到**中興大學**交流，由**中興大學**國際政治研究所教授暨當代中國研究中心主任**蔡東杰**接待，雙方探討近期兩岸時事議題發展，特別是2018選情預測，是否會重演“決戰中台灣”等，進行意見交流。

廈門大學訪問團，成員包括廈門大學台灣研究院政治所所長陳先才、廈門大學台灣研究院政治所教授林勁、廈門大學台灣研究院政治所助理教授王貞威等人。

蔡東杰表示，這次廈門大學訪問團從台中機場入境，台中到金門每天有許多航班，經由小三通一下子就到廈門，未來廈門翔安機場建成後，期待台中與廈門有直航班機，讓兩地學術交流會更加頻繁。

中興大學當代中國研究中心副研究員、南投市公所秘書林春淵表示，2018選舉，中彰投選情，目前是南投最穩定。南投公民數28萬人，決戰點應該在南投市，2014年大環境對國民黨不利，國民黨籍林明溱艱苦情形下勝選，今年沒有大環境不利因素，加上林縣長民意支持高，連任頗具勝算。

蔡東杰也提到，從民進黨佈局，2018選舉前線已拉到桃園，由鄭文燦鞏固桃園，現在中台灣反而不是前線，民進黨想攻下是新北，所以過去選舉的“決戰中台灣”，今年可能北移到“決戰新北市”。如果國民黨能奪回彰化縣長，情勢才會有轉變。



↑ 廈門大學台灣研究院政治所所長陳先才率團來台進行學術訪問，2日下午來到中興大學交流。(中評社 林谷隆攝)



↑ 中興大學國際政治研究所教授暨當代中國研究中心主任蔡東杰。(中評社 林谷隆攝)



↑ 中興大學國際政治研究所教授暨當代中國研究中心主任蔡東杰與廈門大學台灣研究院政治所所長陳先才相見歡。(中評社 林谷隆攝)

[Back](#)

[快速連結\(網站\) ▾](#)

[快速連結\(系統\) ▾](#)

[健康安全資訊 ▾](#)

[網站資源 ▾](#)

[網站資訊 ▾](#)

[聯繫興大 ▾](#)

FOLLOW US

Copyright © National Chung Hsing University

版權所有 國立中興大學全球資訊網

402 台中市南區興大路145號

Tel : 04-22873181 聯絡我們